Пресс-релиз
VII городского открытого конкурса юных скрипачей
«Скрипичный ключик»
18 мая 2023 года
г. Рязань


Рязань известна во многих регионах России и за её пределами регулярным проведением конкурсов юных скрипачей. С 2005 года стало традиционным проведение конкурсов имени Владимира Фёдоровича Бобылёва, которые в первые годы имели статус городских.
На сегодняшний день скрипичные конкурсы имени В.Ф. Бобылёва прочно держат статус международных состязаний.
С 2011 года возобновилось проведение городских скрипичных конкурсов.

Учредители конкурса:
· Управление культуры администрации города Рязани
· МБУДО «ДМШ № 5 имени В.Ф. Бобылёва»

Оргкомитет:
· начальник управления культуры администрации города Рязани Голева О.Н.;
· директор МБУДО «ДМШ № 5 имени В.Ф. Бобылёва», Почётный работник культуры и искусства Рязанской области Морозова С.В.;
· директор МБУДО «ДМШ № 1 имени Е.Д. Аглинцевой», Почётный работник общего образования РФ, Почётный работник культуры и искусства Рязанской области Ваньков С.А.
	Состав жюри:
· Председатель жюри, Почётный работник культуры и искусства Рязанской области, председатель ПЦК «Оркестровые струнные инструменты» ГАПОУ «Рязанский музыкальный колледж им Г. и А. Пироговых» О.Ю. Воробьёва;
· Лауреат международных конкурсов, Заслуженный деятель искусств республики Куба, Преподаватель ПЦК «Оркестровые струнные инструменты» ГАПОУ «Рязанский музыкальный колледж им Г. и А. Пироговых» Г.В. Павлов;
· Почётный работник общего образования РФ, заведующая отделом струнно-смычковых инструментов МБУДО «ДШИ № 5» И.А. Когтева;
· Почётный работник культуры и искусства Рязанской области, директор МБУДО «ДМШ №5 имени В.Ф. Бобылёва» С.В. Морозова.

Традиционно основной номинацией является «Скрипка» в четырёх возрастных группах, дополнительные номинации «Ансамбль скрипачей» в двух возрастных группах,  «Камерный, симфонический оркестр» без деления на возрастные группы.
VII городской открытый конкурс юных скрипачей «Скрипичный ключик» состоится в Рязани 18 мая 2023 года в Детской музыкальной школе № 1 имени Е.Д. Аглинцевой (г. Рязань, ул. Ленина, 28).
Сроки подачи заявок с 1 по 30 апреля 2023 года.
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